

ALKGEN की खरीद के नियम और शर्तें

- परिभाषाएं:** a) “खरीददार”, “हम” या “हमारा” का अर्थ है आपके उत्पादों या सेवाओं को खरीदने वाली Unifrax Holding Co (“Alkegen”) कंपनी। इस ऑर्डर के तहत विक्रेता का एकमात्र साधन ऐसी संस्था के खिलाफ होगा और कोई अन्य खरीददार संस्था से संबद्ध नहीं होगा; बी) “विक्रेता”, “आप” या “आपका” का अर्थ है खरीददार को उत्पाद या सेवाएं बेचने वाला पक्ष; ग) “नियम” का अर्थ है Alkegen के खरीद के नियम और शर्तें; डी) “पक्ष” का अर्थ है खरीददार या विक्रेता, और “पक्षों” का अर्थ है खरीददार और विक्रेता; ई) “ऑर्डर” का अर्थ है लिखित दस्तावेज़ जो खरीददार आपके उत्पादों या सेवाओं को खरीदते समय जारी करता है।
- वस्तुओं या सेवाओं की खरीद:** (a) जब आप खरीददार को उत्पाद या सेवाएं बेचते हैं (“माल”), तो आप इन शर्तों से सहमत होते हैं; (b) आप हमें जो कुछ भी भेजें वह इन शर्तों को नहीं बदलेगा (उदाहरण के लिए, इससे अतिरिक्त या अलग नियमों और शर्तों के साथ प्रस्ताव, उद्धरण, ऑर्डर की अभिस्वीकृति, इनवॉयस, या लैंडिंग के बिल आदि।); (c) विक्रेता (i) पूर्ण या आंशिक प्रदर्शन, (ii) ऑर्डर की अभिस्वीकृति या (iii) भुगतान की स्वीकृति इन शर्तों की स्वीकृति है; (iv) विक्रेता के उद्धरण, स्वीकृति, अभिस्वीकृति, इनवॉयस या अन्य रूप में प्रस्तावित कोई भी नियम और शर्तें जो शर्तों में जोड़ते हैं, भिन्न होते हैं, या उनके साथ विरोध करते हैं, यहां अस्वीकार कर दिए जाते हैं। अगर ऑर्डर विक्रेता के पूर्व प्रस्ताव का पालन करता है, तो ऑर्डर विक्रेता के प्रस्ताव की स्वीकार नहीं करेगा और विक्रेता के प्रस्ताव की कोई भी स्वीकृति ऑर्डर में या इन शर्तों में व्यक्त शर्तों तक सीमित है। इन शर्तों और रज़ामंद ऑर्डर के बीच असंगति या विरोध की स्थिति में, रज़ामंद ऑर्डर मान्य होगा। खरीददार किसी भी समय और समय-समय पर शर्तों को अपडेट कर सकता है। अपडेट की गई शर्तें अपडेट की प्रभावी तिथि के बाद सभी ऑर्डर पर लागू होंगी। जहां इन शर्तों के संदर्भ में एक वेब लिंक जोड़ा गया है, वहां हाल ही में अपडेट किया गया वर्ज़न लागू होगा।
- अतिरिक्त जानकारी:** ऑर्डर में दिए गए किसी भी विनिर्देश, चित्र, नोट्स, निर्देश, इंजीनियरिंग नोटिस या तकनीकी डेटा को यहां संदर्भ द्वारा शामिल माना जाएगा जैसे कि यहां पूरी तरह से निर्धारित किया गया हो। किसी भी समस्या या प्रश्न के मामले में, विक्रेता खरीददार को निर्णय या निर्देश या व्याख्या के लिए बताएगा।
- मात्रा: पूर्वानुमान:** खरीददार द्वारा खरीदी गई मात्रा ऑर्डर में बताई गई होगी, जिसमें न्यूनतम खरीद की कोई भी शर्त नहीं होगी। उत्पादन की मात्रा या कार्यक्रम की अवधि का कोई भी इस्टीमेट या पूर्वानुमान खरीददार द्वारा समय-समय पर विक्रेता को नोटिस के साथ या बिना नोटिस के अधीन है, और खरीददार पर बाध्य नहीं करेगा। जब तक अलग स्पष्ट रूप से ऑर्डर में न कहा गया हो, खरीददार माल के लिए खरीददार की ज़रूरतों के संबंध में विक्रेता को किसी भी प्रकार की कोई गारंटी या वायदा नहीं देता है।
- परिवर्तन:** (a) **खरीददार द्वारा:** खरीददार किसी भी ऑर्डर को उसकी स्वीकृति से पहले वापस ले सकता है और शिपमेंट/ऑर्डर के अस्थायी **निलंबन** सहित किसी भी ऑर्डर के किसी भी पहलू में परिवर्तन करने का अधिकार रखता है। अगर इस तरह के किसी भी परिवर्तन के कारण हमारे ऑर्डर के प्रदर्शन की लागत, या आवश्यक समय में वृद्धि या कमी होती है, तो अनुबंध का मूल्य या डिलिवरी / प्रदर्शन शेड्यूल, या दोनों में एक समान समायोजन किया जाएगा। इस विभाग के तहत समायोजन के लिए विक्रेता द्वारा किसी भी दावे को तब नहीं माना जाएगा जब तक कि विक्रेता द्वारा लिखित रूप में दावा नहीं किया जाता है और विक्रेता द्वारा लिखित ऑर्डर या परिवर्तन को प्रभावित करने वाले नोटिस की प्राप्ति के पंद्रह (15) व्यावसायिक दिनों के भीतर हमें प्राप्त नहीं होता है। डिलिवरी / प्रदर्शन के लिए मूल्य वृद्धि या समय का विस्तार हमारे लिए बाध्यकारी नहीं होगा जब तक कि हमारे द्वारा जारी ऑर्डर में परिवर्तन नोटिस द्वारा इसका सबूत न दिया जाए। (b) **विक्रेता द्वारा:** हम आपके उत्पाद को अपने उत्पादों में शामिल कर सकते हैं जो उन अनुप्रयोगों में उपयोग के लिए बेचे जाते हैं जहां ग्राहकों को विनिर्देशों में कोई बदलाव की ज़रूरत नहीं होती है। इसलिए आपको ऐसे किसी भी बदलाव से कम से कम नब्बे (90) दिन पहले अपने उत्पाद के निर्माण या विनिर्देशों या निर्माण या शिपमेंट के स्थान में किसी भी प्रस्तावित परिवर्तन की लिखित सूचना प्रदान की जानी चाहिए। खरीददार को विनिर्देशों को पूरा करने में कोई समस्या विकसित होने पर तत्काल सूचना की आवश्यकता है।
- डिलिवरी: पैकिंग, ड्रेज और कंटेनर: शीघ्र डिलिवरी:** डिलिवरी करने में समय का बहुत महत्व है क्योंकि हमारे उत्पाद शेड्यूल ऑर्डर की तारीख तक डिलिवर करने के लिए विक्रेता की प्रतिबद्धता पर निर्भर करते हैं। जब तक अलग से ऑर्डर में न कहा गया हो या लिखित में सहमति न दी गई हो, सभी सामान Incoterms® 2010 DDP के अनुसार खरीददार की सुविधा के लिए डिलिवर किए जाएंगे। अगर खरीददार परिवहन के लिए भुगतान करता है, तो विक्रेता हमारे निर्देशित मार्ग का पालन करेगा, जिसमें निर्दिष्ट रसद वाहक का विकल्प शामिल है या भटकने के परिणामस्वरूप होने वाले नुकसान के लिए स्वयं उत्तरदायी होगा। विक्रेता होने वाले नुकसान के प्रति आश्वस्त करने के लिए बॉक्सिंग, क्रेटिंग और पैकिंग की लागत के लिए जिम्मेदार है और अनुचित बॉक्सिंग, क्रेटिंग या पैकिंग के कारण माल के नुकसान के लिए भी उत्तरदायी होगा। विक्रेता, अपने खर्च पर, ऑर्डर नंबर के साथ खरीददार द्वारा निर्दिष्ट लेबल तैयार करेगा। विक्रेता को सभी अतिरिक्त माल की दुलाई में लगने वाली लागतों का भुगतान करना होगा अगर विक्रेता को अपने स्वयं के कृत्यों या गलतियों के कारण रज़ामंद डिलिवरी की तारीख को पूरा करने के लिए एक त्वरित शिपिंग विधि का उपयोग करने की ज़रूरत होती है। विक्रेता किसी भी और सभी घटनाओं के बारे में खरीददार को तुरंत लिखित रूप में सूचित करेगा जो विक्रेता की डिलिवरी करने या निर्दिष्ट के रूप में सेवाएं प्रदान करने की क्षमता को प्रभावित कर सकता है। अगर बताए समय पर डिलिवरी या सेवाएं नहीं दी जाती हैं या प्रदान नहीं की जाती हैं, तो हम ऑर्डर को रद्द करने का अधिकार रखते हैं। ऐसी स्थिति में, हम कहीं से और खरीद सकते हैं और विक्रेता को हुए इस नुकसान के लिए उत्तरदायी ठहरा सकते हैं। डिलिवरी शेड्यूल से पहले किसी भी वस्तु की डिलिवरी या निर्दिष्ट मात्रा से अधिक वस्तु की डिलिवरी, हमारी पूर्व लिखित स्वीकृति के बिना, पूरी तरह से विक्रेता के जोखिम पर होगी और शीघ्र डिलिवरी का मामले में डिलिवरी के लिए निर्दिष्ट तिथि तक वस्तु के लिए भुगतान करने का हमारी कोई ज़िम्मेदारी नहीं होगा।
- शीर्षक और हानि का जोखिम:** ऑर्डर में डिलिवरी की शर्तों के अनुसार खरीददार को माल प्राप्ति होने पर शीर्षक और हानि का जोखिम खरीददार को दिया जाएगा। खरीददार को शीर्षक का हस्तांतरण स्वीकृति नहीं माना जाएगा।
- माल का निरीक्षण और अस्वीकृति:** खरीददार को डिलिवरी की तारीख पर या उसके बाद सभी या वस्तु के नमूने का निरीक्षण करने का अधिकार है। खरीददार वस्तु के सभी या किसी भी हिस्से को अस्वीकार कर सकता है अगर यह निर्धारित करता है कि कोई भी वस्तु गुणवत्ता के अनुरूप नहीं है या दोषपूर्ण है। अगर खरीददार वस्तु के किसी भी हिस्से को अस्वीकार करता है, तो किसी भी अन्य अधिकारों और उपायों के अलावा, कानून, अनुबंध या संस्था पर, अपने विकल्प और विवेक के आधार पर और विक्रेता के एकमात्र अधिकार और जोखिम और व्यय करने के लिए खरीददार के पास विक्रेता को लिखित नोटिस पर प्रभावी करने अधिकार है: (a) बिना किसी दायित्व के शर्तों और/या किसी भी ऑर्डर को पूरा या

ALKGEN की खरीद के नियम और शर्तें

आंशिक रूप से समाप्त या रद्द करना; (b) वस्तु को उचित रूप से कम कीमत पर स्वीकार करना; (c) वस्तु को अस्वीकार और वापस करना; या (d) अस्वीकृत वस्तु की तत्काल ठीक करने या बदलने की ज़रूरत होना। अगर खरीददार को वस्तु के बदलने की ज़रूरत होती है, तो विक्रेता, अपने खर्च और जोखिम पर, गुणवत्ता के अनुरूप न होने या दोषपूर्ण वस्तु को तुरंत बदल देगा और सभी संबंधित खर्चों का भुगतान करेगा, जिसमें दोषपूर्ण वस्तु की वापसी के लिए परिवहन शुल्क और बदले गए वस्तु की डिलिवरी, अनपैकिंग, दोबारा पैकिंग और श्रेणीकरण शामिल है। किसी भी वस्तु की मरम्मत या बदलने के लिए, विक्रेता, अपनी लागत और खर्च पर, प्रयुक्त ऑर्डर के अनुरूपता को सत्यापित करने के लिए खरीददार द्वारा अनुरोध किया गया परीक्षण करेगा। अगर विक्रेता बदले गए वस्तु को समय पर डिलिवर करने में असफल रहता है, तो खरीददार उन्हें तीसरे पक्ष से वस्तुओं या सेवाओं से बदल सकता है और विक्रेता से उसकी लागत वसूल सकता है और ऑर्डर को समाप्त कर सकता है। इस विभाग के तहत खरीददार द्वारा कोई भी निरीक्षण या अन्य कार्रवाई इन शर्तों के तहत विक्रेता के दायित्वों को कम या अन्यथा प्रभावित नहीं करेगी, और खरीददार के पास विक्रेता द्वारा अपनी उपचारात्मक कार्रवाही करने के बाद और निरीक्षण करने का अधिकार होगा। अगर खरीददार को प्राप्त वस्तु जांच करने में दोषपूर्ण है या गुणवत्ता के अनुरूप नहीं है, तो खरीददार को बदलने के साथ-साथ होने वाले नुकसान के भुगतान की आवश्यकता का अधिकार भी है।

9. **रिकॉल करें:** अगर कोई सरकारी प्राधिकरण किसी भी वस्तु को जब्त कर लेता है या ऑर्डर वापस लेने का आदेश देती है या अगर विक्रेता किसी भी कारण से किसी भी वस्तु को वापस मंगाना ज़रूरी समझता है, तो विक्रेता खरीददार और उसके सहयोगियों द्वारा इस तरह की ग्रहण या वापस मंगाने के संबंध में किए गए सभी प्रत्यक्ष और परिणामी नुकसान का दोबारा भुगतान करेगा और, खरीददार ये के विकल्प हैं, या तो: (a) खरीददार को बिना किसी कीमत के, जब्त किए गए या वापस मंगाए गए वस्तु को समान मात्रा में अनुपालन करने वाले वस्तुओं से बदलना; या (b) ऐसे वस्तुओं के लिए खरीददार द्वारा भुगतान किए गए खरीद मूल्य को वापस करना।
10. **भुगतान:** अगर भुगतान की कोई तारीख नहीं दी गई है, तो खरीददार को एक सही इनवॉयस और वस्तु की पूरी डिलिवरी होने से साठ (60) दिनों के बाद पहले बैच प्रसंस्करण की तारीख पर इनवॉयस का भुगतान करना होगा, सही इनवॉयस (जब तक कि कानून द्वारा जल्द भुगतान करने की ज़रूरत न हो) खरीददार के लिए नब्बे (90) दिनों से अधिक नहीं होना चाहिए। यहां उपलब्ध कराए गई वस्तुओं के लिए भुगतान स्वीकृति नहीं माना जाएगा। इनवॉयस प्राप्त होने में देरी, इनवॉयस में गलतियां या चूक, या खरीददार के ऑर्डर की शर्तों के लिए ज़रूरी सहायक दस्तावेज़ की कमी, छूट के विशेषाधिकारों को खोए बिना भुगतान को रोकने का कारण होगी। खरीददार विक्रेता के इनवॉयस से किसी भी चार्ज की कटौती कर सकता है जो विक्रेता द्वारा आवश्यक दस्तावेज़ न प्रदान कर पाने के परिणामस्वरूप हुई है।
11. **सेटऑफ़ का अधिकार:** खरीददार से देय या देय होने वाले धन के सभी दावे सम्बंधित क्षेत्राधिकार के नियामक कानून के तहत इस या विक्रेता और खरीददार, उसकी सहायक कंपनियों, या सहयोगियों के बीच किसी अन्य ऑर्डर या अनुबंध से उत्पन्न होने वाले किसी भी सेटऑफ़ या जवाबी दावा के लिए कटौती के अधीन होंगे, चाहे ऐसा सेटऑफ़ या जवाबी दावा पहले उत्पन्न हुआ हो या विक्रेता द्वारा किसी भी अनुमत असाइनमेंट या प्रतिनिधिमंडल के बाद।
12. **कीमतें:** जब तक अन्यथा निर्दिष्ट न हो, ऑर्डर में निर्धारित कीमतों में सभी कर (वैट सहित), टैरिफ, भंडारण, हैंडलिंग, पैकेजिंग, शिपिंग और अन्य सभी खर्च और शुल्क शामिल हैं। खरीददार एक वैध छूट प्रमाणपत्र या उपयुक्त छूट के अन्य साक्ष्य प्रदान करेगा। अगर ऑर्डर में कीमत निर्दिष्ट नहीं की है, तो खरीददार की पूर्व लिखित सहमति के बिना विक्रेता से खरीददार द्वारा तय की गई कीमत में कोई वृद्धि नहीं की जा सकती है। अगर ऑर्डर में कोई कीमत निर्दिष्ट नहीं है, तो माल को खरीददार को अंतिम उद्धृत मूल्य या प्रचलित बाज़ार मूल्य, जो भी कम हो, पर बेच दिया जाएगा। ऑर्डर में निर्दिष्ट वस्तुओं पर ऑर्डर की स्वीकृति की तारीख पर प्रभावी कीमतें फ़ाइनल डिलिवरी या प्रदर्शन के पूरा होने की तारीख से पहले कम हो जाती हैं, या इस घटना में कि विक्रेता अंतिम डिलिवरी या ऑर्डर के पूरा होने से पहले माल या उस माल के तुल्य अन्य माल के लिए अन्य खरीददारों को कम कीमतों का उद्धरण देगा और समान या कम मात्रा में, विक्रेता इस पूरे अनुबंध पर कीमतों को कम कीमत पर कम करने के लिए सहमत होता है, जिसमें खरीददार द्वारा पहले से किए गए अधिक भुगतान के लिए क्रेडिट भी शामिल हैं। अगर विक्रेता द्वारा किसी निर्दिष्ट समय अवधि के भीतर अनुबंध मूल्य के भुगतान के लिए छूट की पेशकश की जाती है, तो ऐसी अवधि तब तक नहीं शुरू होगी जब तक कि (i) विक्रेता के इनवॉयस के खरीददार द्वारा रसीद या (ii) डिलिवरी और/या प्रदर्शन के बाद माल का अनुरोध किया जाय; बशर्ते, ऐसी अवधि डिलिवरी के लिए निर्दिष्ट तारीख तक जल्दी डिलिवर किए गए माल के संबंध में शुरू नहीं होगी।
13. **प्रदर्शन का आश्वासन:** अगर खरीददार के पास विक्रेता के निरंतर प्रदर्शन के संबंध में असुरक्षा के लिए उचित आधार हैं, तो खरीददार विक्रेता से प्रदर्शन के पर्याप्त आश्वासन मांग सकता है। उचित अवधि में ऐसा आश्वासन न देने को इन शर्तों का उल्लंघन माना जाएगा।
14. **ऑडिट:** हमारे प्रतिनिधि और/या हमारे ग्राहक उचित नोटिस पर और आपकी साइट के सुरक्षा नियमों, विक्रेता के संयंत्र, माल से संबंधित पुस्तकों और अभिलेखों (वित्तीय पुस्तकों और रेकोर्ड को छोड़कर) के अधीन प्रवेश, निरीक्षण और/या रिकॉर्ड्स कर सकते हैं और विक्रेता के इन शर्तों के अनुपालन के सत्यापन के लिए माल का परीक्षण कर सकते हैं। विक्रेता आवश्यकतानुसार अपने सप्लायर सुविधाओं को ऑडिट की सुविधा प्रदान करेगा।
15. **वारंटी:** विक्रेता प्रतिनिधित्व करता है और वारंटी देता है कि वितरित किए गए सभी सामान (a) कारीगरी, सामग्री और निर्माण (अन्य दोषों सहित) में दोषों से मुक्त होंगे, इसकी मानक वारंटी या डिलिवरी की तारीख से एक (1) वर्ष की अवधि के लिए; (b) अगर विक्रेता के डिजाइन के हैं, तो डिजाइन दोषों से मुक्त होंगे; (c) ऑर्डर, चित्र, नमूने या विनिर्देशों की आवश्यकताओं का पालन करेगा, जिनमें से सभी यहां शामिल हैं; (d) नए तथा व्यापारिक गुणवत्ता के होंगे और मनचाहे उद्देश्यों के लिए उपयुक्त होंगे, चाहे वो बताया जाय या फिर न बताया जाय; और (e) हक़, दावों और ऋणभारों से मुक्त होंगे। विक्रेता आगे बताता है कि कोई भी कार्य पेशेवर तरीके से और उच्चतम उद्योग मानकों के अनुरूप किया जाएगा। पूर्वगामी वारंटी खरीददार की किसी भी डिलिवरी, निरीक्षण, स्वीकृति या भुगतान से बचाने पर लागू होगी और किसी भी उल्लंघन के कारण व्यक्ति या संपत्ति में क्षतिग्रस्त हुए खरीददार, उत्तराधिकारी, वारिसों, ग्राहकों और किसी भी तीसरे पक्ष के लिए चलेंगे।
16. **क्षतिपूर्ति:** विक्रेता किसी भी और सभी हानियों, देनदारियों, क्षतियों (आकस्मिक और परिणामी क्षतियों सहित) से और उसके विरुद्ध माल को शामिल करने वाले माल या माल के हानिकारक खरीददार, उसके सहयोगियों और उनके संबंधित उत्तराधिकारियों, वारिसों, एजेंटों, कर्मचारियों, ग्राहकों और उपयोगकर्ताओं की रक्षा, क्षतिपूर्ति और धारण करेगा।), समझौते के संबंध में दावे, मुक़दमे, कार्यवाही, मुक़दमा, प्रस्थापन, लागत

ALKGEN की खरीद के नियम और शर्तें

और खर्च (अदालत की लागत, वकीलों की फीस और बढ़े हुए श्रमिकों के मुआवजे के प्रीमियम सहित), शामिल हैं: (a) किसी भी व्यक्ति (विक्रेता के कर्मचारियों सहित) या व्यक्ति की मृत्यु, चोट या क्षति; (b) उन अभियानों को याद करें जो खरीददार के उचित निर्णय में आवश्यक हैं या जो किसी सरकारी प्राधिकरण या ग्राहक द्वारा आवश्यक हैं; (c) नकली पार्स, जिसमें कानूनी अधिकार या अधिकार के बिना कॉपी बनाई गई या प्रतिस्थापित की गई है; (d) विक्रेता द्वारा खरीददार की मशीनरी या उपकरण का उपयोग, जिसके लिए विक्रेता एकमात्र जिम्मेदारी लेता है; (e) किसी भी पेटेंट, ट्रेडमार्क, कॉपीराइट या औद्योगिक डिजाइन का वास्तविक या कथित उल्लंघन, प्रत्यक्ष या सहायक, यहां खरीदे गए किसी भी लेख या उनके उपयोग को कवर करना; (f) उपठेकेदार प्रदर्शन; (g) कानून का उल्लंघन; (h) अनुपयुक्त, असुरक्षित या दोषपूर्ण सामग्री, कारीगरी या डिजाइन; (i) इन शर्तों के किसी प्रावधान का उल्लंघन या (j) हमारी साइट पर आपके कर्मचारी या एजेंट द्वारा कोई दुर्घटना, कार्य या चूक शामिल है। सूचना प्राप्त होने पर, विक्रेता किसी भी दावे, मुकदमों, कार्यों या कार्यवाही से बचाव के लिए जिम्मेदारी लेगा, जिसके लिए विक्रेता खरीददार को क्षतिपूर्ति करेगा। खरीददार को किसी भी क्षतिपूर्ति मामले में बचाव और समाधान में प्रतिनिधित्व करने और अपने वकील के माध्यम से भाग लेने का अधिकार है। विक्रेता की क्षतिपूर्ति का दायित्व विक्रेता के वारंटी के दायित्वों से स्वतंत्र है। खरीददार के पूर्व लिखित अनुमोदन के बिना विक्रेता ऐसे किसी भी क्षतिपूर्ति दावों, मुकदमों, कार्यों या कार्यवाही का निपटान या किसी अन्य का निपटान नहीं कर सकता है।

17. **बीमा:** विक्रेता, ऑर्डर और विक्रेता के संचालन के संबंध में उत्पन्न होने वाली सभी प्रासंगिक हानियों, उत्तरदायित्वों और क्षतिपूर्ति के खिलाफ, एक प्रतिष्ठित बीमा कंपनी के साथ, सर्वोत्तम उद्योग प्रथाओं के अनुसार और कानून द्वारा आवश्यक उचित बीमा कवरेज बनाए रखेगा। खरीददार ऑर्डर पर लागू अतिरिक्त बीमा कवरेज की ज़रूरतों को निर्दिष्ट कर सकता है और उस अतिरिक्त बीमा कवरेज की लागत विक्रेता द्वारा वहन की जायगी। ऐसा कोई भी बीमा कवरेज ऑर्डर के तहत विक्रेता की उत्तरदायित्व को सीमित नहीं करेगी। खरीददार के अनुरोध पर, विक्रेता खरीददार को बीमा प्रमाण पत्र की एक कॉपी प्रदान करेगा जो कि कवरेज का सबूत है।

18. **खरीददार की संपत्ति:** खरीददार द्वारा विक्रेता को उपलब्ध कराई गई सभी सामग्रियों के साथ-साथ उन सामग्रियों को बदलने का ("खरीददार संपत्ति") का हक होगा। विक्रेता स्पष्ट रूप से खरीददार की संपत्ति को चिह्नित करेगा और इसे सुरक्षित रूप से अलग से स्टोर करेगा और अच्छी स्थिति में विक्रेता की संपत्ति के अलावा, नुकसान का जोखिम वहन करेगा और इसे विक्रेता के खर्च पर खरीददार को उचित टूट-फूट को छोड़कर अच्छी स्थिति में भेज देगा, जैसा कि मूल रूप से विक्रेता द्वारा प्राप्त किया गया था। विक्रेता ऑर्डर के तहत या खरीददार द्वारा लिखित रूप में अधिकृत कार्य के प्रदर्शन को छोड़कर खरीददार की किसी भी संपत्ति का उपयोग नहीं कर सकता है। खरीददार किसी भी समय खरीददार की संपत्ति का निरीक्षण कर सकता है और उसे हटा सकता है और विक्रेता खरीददार को किसी भी दायित्व के बिना, खरीददार की संपत्ति का निरीक्षण करने और हटाने के लिए विक्रेता के परिसर में प्रवेश करने का तत्काल अधिकार देता है। खरीददार, अपनी संपत्ति के संबंध में बताए गए या निहित सभी वारंटी को अस्वीकार करता है।

19. **स्पेशल टूलिंग।** "स्पेशल टूलिंग" शब्द में सभी विशेष उपकरण, निर्माण के सहायक उपकरण और ऑर्डर के निष्पादन में प्राप्त, निर्मित या उपयोग किए गए चित्र शामिल हैं, जो एक विशेष प्रकृति के हैं। विक्रेता ऑर्डर के तहत प्रदर्शन के लिए केवल स्पेशल टूलिंग का उपयोग करेगा। विक्रेता स्पेशल टूलिंग को अच्छे से रखेगा और पूरी तरह से बीमा द्वारा कवर किया जाएगा। ऑर्डर के एक्सपायर या समाप्ति पर, विक्रेता स्पेशल टूलिंग की असंशोधित लागत के बराबर राशि के लिए तुरंत शीर्षक और स्पेशल टूलिंग का अधिकार खरीददार को हस्तांतरित करेगा, या खरीददार के निर्देशानुसार इसका निपटान करेगा।

20. **बौद्धिक संपदा:** "बौद्धिक संपदा" का अर्थ है कोई कॉपीराइट, पेटेंट, सर्विस चिह्न, ट्रेडमार्क, व्यापार रहस्य, या अन्य स्वामित्व अधिकार। एक ऑर्डर के संबंध में, खरीददार विक्रेता (या विक्रेता के नामांकित व्यक्ति) को खरीददार या उसके सहयोगियों की बौद्धिक संपदा प्रदान कर सकता है। खरीददार (या उसके सहयोगी, जैसा ठीक हो) हर समय ऐसी बौद्धिक संपदा में और उसके लिए सभी अधिकार, शीर्षक और रुचि बनाए रखेगा। विक्रेता किसी भी ऐसी बौद्धिक संपदा का उपयोग केवल तभी कर सकता है, जब विक्रेता के लिए किसी ऑर्डर के अनुसार अपने दायित्वों को पूरा करने के लिए आवश्यक हो। विक्रेता, विक्रेता के किसी भी बौद्धिक संपदा में सभी अधिकार, शीर्षक और हित को बनाए रखेगा जो विक्रेता के ऑर्डर के तहत अपने दायित्वों को पूरा करने से पहले मौजूद है। विक्रेता प्रत्येक ऑर्डर का लाभ प्राप्त करने के लिए खरीददार और उसके सहयोगियों को एक विश्वव्यापी, सामान्य, रॉयल्टी मुक्त, सब-लाइसेंस योग्य, अपरिवर्तनीय और स्थायी लाइसेंस प्रदान करता है, जो सक्षम करने के लिए उपयुक्त के रूप में विक्रेता की सभी बौद्धिक संपदा को कॉपी करने, वितरित करने, उपयोग करने, बेचने, मरम्मत करने, पुनर्निर्माण करने और अन्यथा शोषण करने के लिए उपयुक्त है। विक्रेता एतद्वारा खरीददार को प्रत्येक ऑर्डर के अनुसार खरीददार के लिए बनाए गए सामान, डिजाइन या चित्र में और सभी बौद्धिक संपदा में सभी अधिकार, शीर्षक और रुचि प्रदान करता है। विक्रेता इस विभाग (सभी आविष्कारों सहित) के अनुसार खरीददार के स्वामित्व वाली सभी बौद्धिक संपदा का तुरंत खुलासा करेगा, और खरीददार के अनुरोध पर, किसी भी समझौते, उपकरण या अन्य लेखन को निष्पादित करेगा, और उसी तरह खरीददार के स्वामित्व को पूर्ण करने के लिए उपयुक्त या आवश्यक एक-दूसरे की कार्यवाही करेगा।

21. **आचार संहिता:** विक्रेता के पास व्यावसायिक की नैतिकता ("आचार संहिता") के संबंध में एक नीति विवरण या आचार संहिता होनी चाहिए और उसका पालन करना चाहिए। यह आचार संहिता विक्रेता के व्यवसाय के लिए उपयुक्त होगी और कम से कम सभी लागू कानूनों और विनियमों के अनुपालन की आवश्यकता होगी। आचार संहिता एक सुरक्षित और स्वस्थ काम करने का वातावरण प्रदान करेगी, मानव तस्करी या बाल या ज़बरन श्रम के उपयोग को प्रतिबंधित करेगी, भ्रष्ट प्रथाओं में पर रोक लगाएगी (उदाहरण के लिए, किसी भी रिश्त की सुविधा देना, याचना करना, पेशकश करना या भुगतान करना), खरीददार और अन्य के वैध स्वामित्व अधिकारों और बौद्धिक संपदा का सम्मान करती हैं और भेदभाव को प्रतिबंधित करती हैं। यह प्रावधान खरीददार के लिए विक्रेता के संबंध में कोई अतिरिक्त शुल्क नहीं बनाता है और तीसरे पक्ष को कोई अधिकार प्रदान नहीं करता है। अगर विक्रेता के पास ऐसी कोई नीति या आचारसंहिता नहीं है, तो विक्रेता खरीददार की सप्लायर की आचार संहिता का पालन करने के लिए सहमत होता है, जिसे www.alkegen.com पर अन्य दस्तावेज़ के अनुभाग के अंतर्गत देखा जा सकता है।

22. **पर्यावरण, स्वास्थ्य और सुरक्षा:** विक्रेता अपने व्यवसाय के लिए उपयुक्त पर्यावरण, स्वास्थ्य और सुरक्षा प्रबंधन प्रणाली ("EMS") को बनाए रखने के लिए पूर्ण और एकमात्र जिम्मेदारी स्वीकार करता है और पालन करता है। खरीददार को उम्मीद है कि विक्रेता का EMS स्वास्थ्य और सुरक्षा, पर्यावरण प्रबंधन, स्थिरता और प्रदूषण की रोकथाम को बढ़ावा देगा। जब किसी भी खरीददार के स्थान पर, विक्रेता साइट विशिष्ट स्वास्थ्य

ALKGEN की खरीद के नियम और शर्तें

और सुरक्षा नियमों का पालन करेगा, जैसा कि खरीददार द्वारा प्रदान किया गया है या सेवाओं को पूरा करने से प्रतिबंधित किया गया है और काम रोकने की सभी लागतों के लिए उत्तरदायी होगा।

23. **विधियों और विनियमों का अनुपालन:** विक्रेता गारंटी देता है और प्रमाणित करता है कि, ऑर्डर के प्रदर्शन में, यह प्रत्येक लागू क्षेत्राधिकार में समय-समय पर लागू सभी कानूनों और मानकों का पालन करेगा, जिनमें ये शामिल हैं: (a) सभी आयात और निर्यात कानून, अमेरिकी भ्रष्टाचार विरोधी अधिनियम सहित रिश्वत विरोधी कानून; और (b) U.S. और किसी भी राज्य या किसी भी राज्य या देश के राजनीतिक उपखंड के सभी समान रोजगार अवसर कानून और ऑर्डर। जब तक किसी ऑर्डर में अलग से न कहा गया हो, विक्रेता आयात और निर्यात के अनुपालन से जुड़ी सभी लागतों के लिए जिम्मेदार है, जिसमें लाइसेंस या प्राधिकरण प्राप्त करना और भुगतान करना, मूल के प्रमाण पत्र और किसी भी आयात, निर्यात या अधिमान्य शुल्क के दावों के लिए उचित दस्तावेज शामिल हैं। कर, निर्यात या व्यापार क्रेडिट सहित कोई भी क्रेडिट या रिफंड का मालिक खरीददार होता है। इसके अलावा, खरीददार संघीय सरकार के ठेकेदार के रूप में कार्य कर सकता है और संघीय अनुबंध अनुपालन कार्यक्रमों के कार्यालय की आवश्यकताओं के अधीन हो सकता है। संघीय समान रोजगार अवसर और सकारात्मक कार्रवाई विनियमों के खरीददार के अनुपालन के भाग के रूप में, हमें आपको अपनी नीति के बारे में सूचित करना होगा और आपके सहयोग का अनुरोध करना होगा। खरीददार रोजगार के सभी नियमों और शर्तों में रोजगार के लिए सभी कर्मचारियों और आवेदकों के लिए समान रोजगार के अवसर में अपने विश्वास और प्रतिबद्धता की पुष्टि करता है। इसके अलावा, विक्रेता ऑर्डर के निष्पादन में खरीददार के किसी कर्मचारी या किसी पक्ष को नाममात्र मूल्य से अधिक, होलीडे उपहार या मनोरंजन सहित किसी भी तरह के उपहार की पेशकश नहीं करेगा। विक्रेता और उसके सहयोगी हर समय पूर्ण और सटीक किताबें और रिकॉर्ड रखेंगे, और सभी रिकॉर्ड और जानकारी जो विक्रेता खरीददार को शर्तों से संबंधित प्रदान करता है वह पूर्ण और सटीक होगा।
24. **कोई विरोध सामग्री नहीं:** विक्रेता, डोड-फ्रैंक वॉल स्ट्रीट रिफॉर्म एंड कंज्यूमर प्रोटेक्शन विधान ("प्रावधान") के कॉम्प्लैक्ट मिनरल प्रावधान (धारा 1502) के अंतर्निहित अधिनियमित सार्वजनिक नीति के अनुरूप, कांगो लोकतांत्रिक गणराज्य और आसपास के देशों से कैसिटराइट (और इसके व्युत्पन्न टिन) की सोर्सिंग से जुड़े महत्वपूर्ण जोखिमों को पहचानता है।, कोलम्बाइट-टैटालाइट (या 'कोल्टन' और इसके व्युत्पन्न टैटलम), वोल्फ्रामाइट (और इसके व्युत्पन्न टंगस्टन) और गोल्ड (सामूहिक रूप से, "संघर्ष खनिज")। विक्रेता यह भी मानता है कि ऑर्डर के अनुसार आपूर्ति किए गए सामान में कार्यक्षमता या उत्पादन के प्रयोजनों के लिए किसी भी अलग खनिज को शामिल करने की आवश्यकता नहीं है। तदनुसार, विक्रेता प्रतिनिधित्व करता है और गारंटी देता है कि ऑर्डर के अनुसार आपूर्ति किए गए माल और उसमें निहित किसी भी पदार्थ में कोई भी अलग खनिज नहीं है। विक्रेता अधिनियम और इसके कार्यान्वयन नियमों का पालन करने के लिए आवश्यक सभी उपाय करेगा, क्योंकि उन्हें समय समय पर संशोधित किया जा सकता है। विक्रेता खनिज विनियमों के अनुपालन से संबंधित सभी लागतों, प्रभारों और खर्चों को वहन करेगा। खरीददार के अनुरोध पर विक्रेता एक CFSI संघर्ष खनिज रिपोर्टिंग टेम्पलेट फॉर्म प्रदान करने के लिए भी सहमत होता है।
25. **ज़हरीला, खतरनाक या कैसरकारी पदार्थ; रीच; RoHS:** विक्रेता प्रतिनिधित्व करता है और गारंटी देता है कि (a) ऑर्डर के अनुसार आपूर्ति की गई सामग्री और उसमें निहित कोई भी पदार्थ प्रतिबंधित या सीमित नहीं है, और दुनिया में किसी भी देश या अधिकार क्षेत्र के किसी भी कानून या नियमों के अनुपालन में आपूर्ति की जाती है, जिसमें शामिल हैं संयुक्त राज्य अमेरिका, यूरोपीय संघ ("EU"), और यूरोपीय संघ के समान कानून अपनाने वाले राष्ट्र; (b) दुनिया में किसी भी देश या अधिकार क्षेत्र में उसमें निहित माल या पदार्थों की बिक्री या परिवहन को कुछ भी नहीं रोकता है; (c) ऐसे सभी माल और पदार्थों को उचित रूप से लेबल किया जाता है, अगर लेबलिंग की ज़रूरत होती है, और पूर्व-पंजीकृत और/या पंजीकृत और/या यूरोपीय संघ के पंजीकरण, मूल्यांकन, प्राधिकरण और रसायन विनियमन के प्रतिबंध ("रीच") के तहत अधिकृत किया गया है अगर पूर्व-पंजीकरण, पंजीकरण और/या प्राधिकरण की आवश्यकता है; और (d) खतरनाक पदार्थों के पुनर्चक्रण ("RoHS") निर्देशों में निर्धारित प्रतिबंधों के अनुसार, माल और उसमें निहित किसी भी पदार्थ में RoHS के तहत प्रतिबंधित खतरनाक पदार्थ शामिल नहीं हैं। REACH और RoHS का अनुपालन करने के अलावा, विक्रेता समय पर और सही ढंग से अपने दायित्वों को पूरा करने के लिए खरीददार और/या किसी डाउनस्ट्रीम यूज़र (जैसा कि REACH के अनुच्छेद 3(13) में परिभाषित है) के लिए REACH और RoHS के तहत आवश्यक सामान पर सभी प्रासंगिक जानकारी के साथ खरीददार को प्रदान करेगा। विक्रेता अन्य सभी उपाय करेगा जो REACH और RoHS और उनके संबंधित कार्यान्वयन नियमों का पालन करने के लिए आवश्यक हैं, क्योंकि उन्हें समय के साथ संशोधित किया जा सकता है। विक्रेता उन सभी लागतों, शुल्कों और खर्चों को वहन करेगा जो REACH और RoHS से संबंधित हैं, जिसमें उन रासायनिक पदार्थों का पूर्व-पंजीकरण, पंजीकरण, मूल्यांकन और प्राधिकरण शामिल है जो ऑर्डर का विषय हैं।
26. **प्रमुख बल:** शर्तों के तहत अपने दायित्वों को पूरा करने में किसी भी देरी या विफलता के लिए कोई भी पक्ष दूसरे के प्रति उत्तरदायी नहीं होगा, इस हद तक कि इस तरह की देरी या विफलता किसी ऐसी घटना या परिस्थिति के कारण होती है जो उस पक्ष के उचित नियंत्रण से परे है, ऐसी किसी पक्ष की गलती के बिना या लापरवाही, और जिसकी प्रकृति से ऐसी पक्ष द्वारा पूर्वाभास नहीं किया जा सकता था या, अगर यह पूर्वाभास हो सकता था, ज़रूरी था, जिसमें ईश्वरीय तथा सार्वजनिक दुर्घटना, सरकारी प्रतिबंध, बाढ़, आग, भूकंप, विस्फोट, महामारी (सहित) शामिल हैं। कोविड -19 प्रभाव, महामारी, युद्ध, आक्रमण, शत्रुता, आतंकवादी कार्य, दंगे, हड़ताल या प्रतिबंध (सामूहिक रूप से, "अप्रत्याशित घटनाएं") शामिल हैं। निम्नलिखित बिंदु विक्रेता के लिए अप्रत्याशित घटना का गठन नहीं करेगा: (a) विक्रेता की अधिक लाभकारी मूल्य पर माल बेचने की क्षमता, (b) विक्रेता की उत्पादन लागत में वृद्धि, (c) विक्रेता की आपूर्ति में रुकावट, जिसमें एक सप्लायर विक्रेता की आपूर्ति करने में विफल रहता है, (d) विक्रेता की सुविधाओं पर श्रम विवाद या हड़ताल; (e) विक्रेता की आर्थिक कठिनाई या (f) बाजार की स्थितियों में परिवर्तन। अप्रत्याशित घटना से प्रभावित पक्ष दूसरे पक्ष को तुरंत लिखित नोटिस प्रदान करेगी, जिसमें घटना की पूरी परिस्थितियों और अपेक्षित अवधि के बारे में विस्तार से बताया जाएगा। प्रत्येक पक्ष अपने प्रदर्शन की विफलता या देरी को समाप्त करने के लिए सभी मेहनती प्रयासों का उपयोग करेगी, यह सुनिश्चित करेगी कि किसी अप्रत्याशित घटना के प्रभाव को कम से कम किया जाए और ऑर्डर के तहत प्रदर्शन को फिर से शुरू किया जाए। अगर अप्रत्याशित घटना के कारण विक्रेता की डिलिवरी में देरी होती है, तो खरीददार किसी भी या सभी प्रभावित ऑर्डर को पूर्ण या आंशिक रूप से रद्द कर सकता है। अगर कोई अप्रत्याशित घटना विक्रेता को तीस (30) से अधिक व्यावसायिक दिनों की निरंतर अवधि के लिए ऑर्डर के तहत अपने दायित्वों को पूरा करने से रोकता है, तो खरीददार किसी भी या सभी ऑर्डरों को पूर्ण या आंशिक रूप से समाप्त कर सकता है।

ALKGEN की खरीद के नियम और शर्तें

27. **समाप्ति:** खरीददार, किसी भी समय, लिखित सूचना द्वारा ऑर्डर को पूर्ण या आंशिक रूप से समाप्त कर सकता है। अगर खरीददार की सुविधा के लिए ऑर्डर को समाप्त कर दिया गया है, और विक्रेता ऑर्डर की शर्तों का पूर्ण अनुपालन करता है, तो विक्रेता द्वारा किसी भी दावे का निपटान ऑर्डर की समाप्ति की सूचना की प्राप्ति से पहले इसके प्रदर्शन में किए गए उचित वास्तविक लागत के आधार पर किया जाएगा। ऑर्डर की समाप्ति की लागत के किसी भी दावे को माफ माना जाएगा, जब तक कि विक्रेता द्वारा ऑर्डर की समाप्ति की नोटिस प्राप्त होने के तीस (30) दिनों के भीतर लिखित रूप में दावा नहीं किया जाता है। अगर ऑर्डर को खरीददार द्वारा किसी भी कारण के लिए समाप्त कर दिया जाता है, तो विक्रेता किसी भी लागत का हकदार नहीं होगा, और खरीददार विक्रेता के खिलाफ कानून या संस्था में दिए गए सभी उपचारों का दावा करने का हकदार होगा। “कारण” का अर्थ होगा विक्रेता (i) ने इन शर्तों या किसी ऑर्डर की किसी भी शर्त का उल्लंघन किया है, चाहे किया गया उल्लंघन पूरे ऑर्डर या एक या अधिक किशतों को प्रभावित करता हो, (ii) किसी भी परीक्षण में दिवालिया हो, (iii) कोई भी विषय हो दिवालियेपन में स्वैच्छिक या अनैच्छिक कार्यवाही करना, या (iv) लेनदारों के लाभ के लिए एक ट्रस्टी, रिसेवर या वारिस की नियुक्ति करता है या उसे भुगतना पड़ता है। किसी भी ऑर्डर की समाप्ति या खत्म होने की स्थिति में, विक्रेता अपने कब्जे में या उसके नियंत्रण में सभी संपत्ति की रक्षा और संरक्षण करेगा जिसमें खरीददार का हित है। इसके अतिरिक्त, विक्रेता आपूर्ति के संक्रमण में यथोचित सहयोग करेगा, जिसमें ऑन-साइट निरीक्षण, बिल-ऑफ-मटेरियल डेटा, टूलिंग और प्रक्रिया विवरण और माल और घटकों के नमूने सहित माल के लिए निर्माण प्रक्रिया के बारे में जानकारी और दस्तावेज़ीकरण प्रदान करना शामिल है। किसी भी स्थिति में खरीददार किसी भी विशेष, आकस्मिक, अप्रत्यक्ष, दंडात्मक या परिणामी क्षतियों के लिए उत्तरदायी नहीं होगा (जिसमें लाभ या व्यापार में हानि शामिल है लेकिन इन्हीं तक सीमित नहीं है), चाहे अनुबंध के उल्लंघन के आधार पर, अपकृत्य, उत्पाद के दायित्व या अन्यथा, इन शर्तों या किसी आदेश से उत्पन्न या उससे संबंधित, और इस तरह के नुकसान की संभावना के बारे में खरीददार को सलाह दी गई थी या नहीं। किसी भी स्थिति में इन शर्तों के तहत खरीददार का कुल दायित्व उस माल (या उसके भाग) को आवंटित मूल्य से अधिक नहीं होगी, जिससे दावा किया गया था।
28. **गोपनीयता:** कोई भी गोपनीय, मालिकाना या असार्वजनिक जानकारी, जिसमें चित्र, विवरण, विनिर्देश और कोई अन्य बौद्धिक संपदा शामिल है जो विक्रेता को उपलब्ध कराई गई है या इन शर्तों या ऑर्डर (“गोपनीय जानकारी”) से संबंधित खरीददार या उसके सहयोगियों द्वारा बनाई गई है। विक्रेता और उसके प्रतिनिधि खरीददार की गोपनीय जानकारी की रक्षा करेंगे, और किसी तीसरे पक्ष को गोपनीय जानकारी का खुलासा, कॉपी, पुनरुत्पादन, रिवर्स इंजीनियर या हस्तांतरण नहीं करेंगे या प्रत्येक ऑर्डर के तहत अपने दायित्वों को पूरा करने के अलावा अन्य उद्देश्यों के लिए गोपनीय जानकारी का उपयोग नहीं करेंगे।
29. **खरीददार के मानक: उद्योग के मानक:** विक्रेता, और उसके सप्लायर, अगर लागू हो, तो उसका अनुपालन करेंगे:
- ऑटोमोटिव सप्लायर: IATF 16949:2016 बाहरी प्रदाताओं के लिए सूचना। विक्रेता को अपने सप्लायरों द्वारा लागू कानून और विशेष उत्पाद और प्रक्रिया की विशेषताओं की सभी आवश्यकताओं के अनुपालन की आवश्यकता होगी और इसके सप्लायरों को आपूर्ति श्रृंखला के नीचे सभी लागू आवश्यकताओं को निर्माण के बिंदु तक कैस्केड करने की ज़रूरत होगी।
 - ऑटोमोटिव सप्लायर: IATF 1649:2016 1649:2016 धारा 8.4.3.2 सप्लायर की गुणवत्ता प्रबंधन प्रणाली का विकास।
 - ISO 9001:2015, या IATF 16949:2016 गुणवत्ता प्रमाणन और ISO 14001 पर्यावरण प्रमाणन सहित लागू मानकों और निरीक्षण प्रणालियों को प्राथमिकता दी जाती है।
 - खरीददार द्वारा निर्दिष्ट उद्योग के उत्पादन पार्ट अनुमोदन प्रक्रियाएं (PPAP)। खरीददार के अनुरोध पर विक्रेता सभी प्रासंगिक PPAP जानकारी प्रदान करेगा।
- अपने उत्पादन के फ्लो में बाहरी रूप से प्रदान की गई प्रक्रियाओं, उत्पादों या सेवाओं को जारी करने से पहले, विक्रेता पुष्टि करेगा और खरीददार को सबूत प्रदान करेगा कि बाहरी प्रदान की गई प्रक्रियाएं, उत्पाद और सेवाएं उन देशों में लागू नवीनतम वैधानिक, नियामक और अन्य आवश्यकताओं के अनुरूप हैं जहां वे निर्मित हैं और गंतव्य के किसी भी ग्राहक के पहचान वाले देशों में स्थित हैं।
30. **अतिरिक्त नियम और शर्तें:**
- संचयी अधिकार और उपचार:** खरीददार के लिए अन्य सभी कानूनी या न्यायसंगत उपायों के अतिरिक्त, उपलब्ध अधिकार और उपचार संचयी हैं। विक्रेता की किसी भी ऑर्डर या शर्तों के द्वारा किसी भी वास्तविक, प्रत्याशित या संकट में उल्लंघन के लिए मौद्रिक क्षति पर्याप्त उपाय नहीं हो सकती है और खरीददार के पास (मौद्रिक क्षति सहित) अन्य सभी अधिकारों और उपायों के अलावा, खरीददार एक उपाय के रूप में विशिष्ट प्रदर्शन और निषेधाज्ञा और अन्य न्यायसंगत राहत के लिए हकदार होगा।
 - एकमात्र अनुबंध:** ये शर्तें और ऑर्डर पार्टियों के बीच पूरे समझौते का गठन करते हैं और कवर किए गए सामानों से संबंधित पार्टियों के बीच लिखित या निहित किसी भी पिछली या समकालीन ज्ञान या समझौते को रद्द करते हैं, और दोनों दलों के अधिकृत प्रतिनिधियों द्वारा हस्ताक्षरित लिखित को छोड़कर इसे बदला नहीं जा सकता है। अगर किसी कानून या विनियम के तहत कोई भी शब्द अमान्य या अप्रवर्तनीय पाया जाता है, तो उस अवधि को कानून या विनियम का पालन करने के लिए आवश्यक सीमा तक सुधार या हटा दिया जाएगा, और शेष प्रावधान पूर्ण रूप से और प्रभाव में बने रहेंगे; और, अनुमत और संभव सीमा तक, अमान्य या अप्रवर्तनीय शब्द को उस शब्द से प्रतिस्थापित माना जाएगा जो वैध और लागू करने योग्य है और जो ऐसी अमान्य या अप्रवर्तनीय अवधि के इरादे को व्यक्त करने के सबसे करीब आता है। सभी पक्षों का इरादा यह भी है कि उनके समझौते के इस पूर्ण, सामान्य और पूरी तरह से एकीकृत बयान को व्यापार उपयोग या व्यवहार के पाठ्यक्रम के किसी भी सबूत द्वारा पूरक, समझाया या व्याख्या नहीं किया जा सकता है। विक्रेता स्वीकार करता है कि इन शर्तों में बताए गए के प्रावधानों अलावा कोई भी प्रतिनिधित्व, जानकारी, शर्तें या समझौते नहीं किए गए हैं या उन पर भरोसा नहीं किया गया है।
 - कोई प्रचार-प्रसार नहीं:** विक्रेता इन शर्तों, किसी ऑर्डर या खरीददार या उसके सहयोगियों की किसी बौद्धिक संपदा के संबंध में कोई सार्वजनिक बयान, घोषणा, विज्ञापन, विपणन या प्रेस विज्ञप्ति नहीं देगा।
 - लागू कानून:** ये शर्तें और ऑर्डर (i) U.S. में स्थित विक्रेता से खरीदे गए माल के लिए न्यूयॉर्क राज्य के कानूनों द्वारा शासित होंगे; (ii) अंग्रेजी कानून अगर विक्रेता से माल खरीदता है और यूरोपीय संघ में स्थित है, या (iii) सिंगापुर कानून अगर विक्रेता से माल खरीदता है

ALKGEN की खरीद के नियम और शर्तें

और एशिया में स्थित है, तो कानूनों के टकराव के सिद्धांतों को छोड़कर। पक्षों के बीच विवाद के कोई भी और सभी मामले, चाहे वह ऑर्डर का हो, इन शर्तों से, या कथित अतिरिक्त-संविदात्मक व्यवहार, बातचीत, या ऑर्डर के गठन से पहले या बाद में तथ्यों से, जिसमें बिना किसी सीमा के, धोखाधड़ी, गलत बयानी शामिल है, लापरवाही या किसी अन्य कथित अत्याचार या ऑर्डर का उल्लंघन, और राज्य के कानूनों के अनुसार नियंत्रित, समझा या लागू किया गया, अगर U.S. देश में या U.S. के बाहर जहां खरीददार रहते हैं। माल की अंतर्राष्ट्रीय बिक्री के लिए अनुबंधों पर संयुक्त राष्ट्र सम्मेलन और फ्रांसीसी नागरिक संहिता (नागरिक संहिता) का अनुच्छेद 1195 इन शर्तों या ऑर्डर पर लागू नहीं होगा। इन शर्तों और ऑर्डर का अंग्रेजी संस्करण किसी भी अनुवाद पर प्रभावी होगा।

- (e) **स्वतंत्रता:** खरीददार और विक्रेता स्वतंत्र अनुबंध पक्ष हैं और इन शर्तों या ऑर्डर में कुछ भी किसी भी उद्देश्य के लिए किसी भी पक्ष को एजेंट या प्रतिनिधि नहीं बनाता है या अन्य पक्ष की ओर से दायित्वों को मानने या बनाने के लिए कोई अधिकार नहीं देता है।
- (f) **कार्यभार/नियंत्रण में परिवर्तन:** जब तक खरीददार द्वारा लिखित में सहमति नहीं दी जाती है, विक्रेता शर्तों के तहत अपने किसी भी अधिकार या दायित्वों को असाइन, उप-अनुबंध या अन्यथा (चाहे कानून के संचालन द्वारा या अन्यथा) हस्तांतरित नहीं करेगा। विक्रेता इन शर्तों को सभी उप-ठेकेदारों पर लागू करेगा और इसके उप-ठेकेदारों के प्रदर्शन के लिए उत्तरदायी होगा। विक्रेता के लाभकारी स्वामित्व के 25% से अधिक के नियंत्रण में परिवर्तन की स्थिति में, खरीददार को किसी भी ऑर्डर को समाप्त करने का अधिकार होगा।

सूचना

- (g) : सभी पक्ष अंग्रेजी में लिखित सभी नोटिस पर्सनल डिलिवरी, फैक्स, इलेक्ट्रॉनिक मेल, प्रमाणित मेल, पोस्टेज प्रीपेड और अनुरोध की गई वापसी रसीद, या ओवरनाइट कूरियर द्वारा पक्ष के ऑर्डर के मुख्य पेज पर निर्दिष्ट पते पर, या पते पर भेजा जाएगा। पक्ष ने इस अनुभाग के प्रयोजनों के लिए उस पक्ष के पते के रूप में अधिसूचित किया है, जो उस पक्ष को प्राप्त होने पर प्रभावी है।
- (h) **कोई निहित छूट नहीं:** विक्रेता के किसी भी दायित्व के प्रदर्शन की ज़रूरत के लिए खरीददार की विफलता या किसी भी अधिकार का प्रयोग करने के लिए भविष्य में प्रदर्शन की छूट या अधिकार के अभ्यास का गठन नहीं होगा।
- (i) **व्याख्या:** शीर्षक केवल सुविधा के लिए हैं और ये इन शर्तों की व्याख्या को प्रभावित नहीं करेंगे। इन शर्तों में उपयोग किए जाने पर "सहित" शब्द का अर्थ "सभी शामिल, पर सीमित नहीं" होगा। ये सभी शर्तें अंग्रेजी भाषा में बनाई गई हैं। इन शर्तों के अंग्रेजी के संस्करण और किसी भी भाषा के अनुवाद संस्करण के बीच किसी भी विसंगति के मामले में, अंग्रेजी संस्करण ही मान्य होगा।

डेटा/जानकारी

- (j) **की गोपनीयता:** जब किसी भी विक्रेता के पास इन शर्तों या इसके तहत किसी भी लेनदेन के संबंध में विक्रेता या उसके एजेंटों, प्रतिनिधियों, या उप-ठेकेदारों को प्रदान की गई या उपलब्ध किसी भी व्यक्तिगत जानकारी तक पहुंच होगी, खरीददार का "तीसरे पक्ष के लिए डेटा गोपनीयता प्रावधान पक्ष अनुबंध" (www.alkegen.com) पर लागू होता है और संदर्भ द्वारा यहां शामिल किया गया है। "व्यक्तिगत जानकारी" का अर्थ है किसी पहचाने गए या पहचाने जाने योग्य कोई व्यक्ति (चाहे खरीददार से संबद्ध हो या किसी खरीददार निदेशक, कर्मचारी, ठेकेदार, ठेका मजदूर, ग्राहक, सप्लायर, या अन्य तीसरे पक्ष सहित) से संबंधित जानकारी, माध्यम की परवाह किए बिना जो जानकारी एकत्र, संसाधित या स्थानांतरित की जाती है।

[पेज को जानबूझकर खाली छोड़ दिया गया है]